

# 极简模式带来极省购物体验

## 盒马旗下平价社区超市华泾店开业

□记者 殷志军 陆翔

经过两个月的装修盘整，位于华泾镇华发路230号的徐汇超盒算NB华泾店2025年12月31日开业。

据店长介绍，去年8月底，盒马旗下平价社区超市盒马NB正式更名为超盒算NB，升级之后的超盒算NB延续了此前的平价社区超市定位、自有品牌商品特色，致力于通过极简商业模式给用户带来极省的购物体验。

近两年超盒算NB开进了江浙沪居民社区的临街商铺，面积大小为600平方米或800平方米，主打离用户足够近，服务于家庭的一日三餐，经营品类涵盖生鲜、3R（即食、即烹、即热食品）、标品、冻品四大类。据了解，超盒算NB的自有品牌商品销售占比达60%。

超盒算NB依托强大的数字化体系，提高门店营运的效率，精简商品从采到销的环

节，减少过度包装和宣传，门店的装修也十分简洁。为了减少成本，装零食的纸箱、盛蔬菜水果的周转筐也都是直接上架。

新店开业期间，徐汇超盒算NB华泾店将推出车厘子劲爆价，5斤的2J、3J与4J级车厘子价格分别为118元、169元和199元。此外，还有手帕纸、洗衣液、牛奶、啤酒等多款高性价比商品亮相。



# 连续15载，2026千店义卖再出发

□记者 沈艺飞 陈文卿

汇众人之善，成社会大爱。2026年1月1日上午，第三十二届“蓝天下的至爱”——“汇众人之善，成社会大爱”2026千店慈善义卖活动启动仪式在徐汇影剧场开启。

“千店慈善义卖”活动是每年“蓝天下的至爱”慈善活动的重要组成部分，至今连续举办了15年，已成为上海城市温度的标记。

在第三十二届“蓝天下的至爱”慈善活动期间，从1月1日至1月7日，沪上爱心商店及企业进行线上线下义

卖，并捐出义卖活动期间的全部或部分利润，所得善款将定向用于上海市慈善基金会开展的“孝亲敬老”系列慈善公益项目。

上海市慈善基金会于2023年全面启动“孝亲敬老”系列慈善公益项目，为全市60岁以上，特别是低保、高龄、失独、失能老人开展全方位、多层次的助老服务工作，提升广大老年人的获得感、幸福感、安全感。启动仪式上，上海市慈善基金会副理事长张华为三年来提供大力

支持的上海工商界爱国建设特种基金会等三家单位颁发感谢状。百联集团、光明食品集团等8家单位也在此次加入爱心行列。

2026年新春佳节即将来临，“孝亲敬老·爱心年夜饭”项目计划支出180余万元，为全市近万名社区困难老人送上一份暖心年夜饭。今年，徐汇区将“爱心年夜饭”覆盖范围从5个街道拓展至全区13个街镇，把温暖送到老人身边。

“孝亲敬老·健康科普进

社区”项目也将在徐家汇街道和田林街道增设两个常态化服务点，把健康密码送到老年朋友身边。

徐汇区国资系统从2013年起每年都会组织公益慈善联合捐。今年，上海徐家汇商城（集团）有限公司等8家爱心企业，共计向上海市慈善基金会徐汇区代表处捐赠善款200万元，定向支持徐汇区实施开展各类涵盖“安老、扶幼、助学、济困”等多个领域的慈善项目。

# 谁说建议只是建议？

田林社区居民们的金点子，全都变成了实景图

□记者 姚丽敏 陆海捷



多渠道收集，让改造方案在出炉前就凝聚了民智、汇集了民心。

此次改造中，街道对田林公园旁的小广场重新铺设排水管道解决积水问题，设置风雨连廊和成套座椅满足休憩需求，让老广场焕发新生；对宜山路路口，更新花坛、铺平路面，回缩沿街店铺台阶，保证了人行道的连续性，让通行更加顺畅安全；在田林东路路口，不仅翻新了原有设施，还新增了“TIAN-LIN”艺术字，让路口形象焕然一新。

针对居民反映的安全隐患和环境问题，田林十三村

新做人行小门，实现行人、非机动车与机动车分流；田林亲家小区门头拆除废弃格栅移门，解决无主垃圾堆放等乱象。此外，街道还翻新了宜山路655弄小区和西南位育学校的陈旧围墙，对电线杆进行彩绘喷涂；还布设10把统战民族特色的“同心圆”便民座椅，让小巷既美观又实用。

同时，街道也充分回应各类诉求：休憩座椅选用适老材质，提升舒适度；公共活动区域增设廊架、遮阳篷等防晒防雨设施，改善全天候使用体验；花坛改造融入“花开田林”主题，让小巷四季有景可赏。

改造完成不是终点，而是长效治理的起点。为了让小巷始终保持整洁有序、充满活力，田林街道积极构建共建共治共享的社区治理新格局。

（来源：凌云街道）